

《家長自由談》		
4E	雷智茵 家長	非常同意周主任的提醒，生活在物質豐盛的社會，不要過度消費造成浪費的不良習慣十分值得關注，由每個家庭做起，讓每個小朋友心靈上獲得滿足及喜樂尤其重要！
☞學校回應：		正因為孩子處於一個物質豐盛的社會，我們更需要讓孩子學習分辨「想要」和「需要」，珍惜自己擁有的東西，改變追求物質及浪費資源的生活態度及習慣。
1E	孫嘉好 家長	非常同意周老師說現今的聖誕節被鼓吹成過度消費的現象，忘記了聖誕起源的意義。聖誕節應是普世歡騰的日子，應將愛傳遍給社會上的弱勢社群。小孩子應該去報佳音，探訪老人院，貧困地區體驗營，讓孩子學會珍惜所有和培養關懷感恩之心。
☞學校回應：		「愛德」是天主教核心價值之一，期望孩子能在生活中體現愛人如己，為人服務，特別關顧弱勢社群的需要，學習愛和分享愛。
2D	陳柏德 家長	學校舉辦聖誕派對後，有很多不同糖果及小禮物，柏德會自動分享給鄰居小孩一同進食，從此可見柏德的友愛，望他繼續保持愛己愛人的心。
☞學校回應：		欣賞柏德有一顆願意分享的心，將自己擁有的與身邊的人分享，用行動將愛傳出去。
4E	郭心滄 家長	希望小朋友在任何時間包括聖誕節實踐愛德，充實自己，溫暖他人。分享、轉贈、幫忙、照顧等等必經的階段、學習及行動。
☞學校回應：		表達愛與關懷的方法有很多種，除了分享物質外，亦有言語的關心和實際的行動幫忙。家長可以多鼓勵孩子在生活中多留意別人的需要，從而思考如何回應和表達關愛。
6B	衛芷瑤 家長	每年聖誕節的正日，一家人必定會在家中自製聖誕大餐，每位成員也會負責一份食物，這樣可訓練大家小朋友的責任心及使命感。對自己的工作要完成。
☞學校回應：		這親子活動真是很創意呢！在給予機會孩子學習自理的同時，也能讓家長和孩子創造獨有而珍貴的家庭回憶。
2E	李芷瑜 家長	孩子上學後，我更珍惜放假的時候可以和孩子一起到處遊走，既可以親子，也可以讓孩子增廣見聞，所謂讀萬卷書，不如行萬里路，書在學校讀，路就家長帶着走。
☞學校回應：		現今世代孩子容易依賴電子產品，所以亦建議家長可以在假日多帶孩子外出，進行一些戶外活動，讓孩子認識新事物，擴闊視野，娛樂和知識不再局限於電子產品或書本。
5C	陳泳心 家長	學校最近舉辦的全方位學習日實在很精彩。女兒能在活動中感受去旅行的滋味，又能從中認識不同國家的文化及特色。感謝學校老師的安排，讓學生過了愉快的一天。
☞學校回應：		期望孩子能透過各式各樣的學校活動，以新穎有趣的方式吸收不同的新知識，同時建立孩子對學校的歸屬感，鼓勵投入享受學校的校園生活。

3C	李騰文 家長	將臨期也是宗教教育的重要時刻，小孩子通過教會和家庭，學習有關聖經故事、基督的價值觀和信仰的內涵。通常會伴隨着家庭聚會和活動，這有助於加強家庭的凝聚力，讓小孩子感受到家庭的溫暖和愛。
	🌿學校回應：	家長和孩子在經歷節日喜慶的同時，也可抽時間反思節日真正的意義，並透過將臨期四個主題：醒悟、悔改、喜樂及愛與光明，讓孩子學習自我反省，檢視自己可以改善的地方。
6C	楊文銘 家長	昨天文銘參加了學校的聖誕聯歡會，大家互相交換禮物，一起享用美味的火雞及家長們親手製作的派對小食，真的十分高興！感恩文銘能遇上一班充滿愛的同學！
	🌿學校回應：	相信這些珍貴的經歷，對於孩子來說也是十分難忘的呢！期望孩子能珍惜與師生相處的機會，在畢業前盡力儲起美好的回憶！
5E	趙淑盈 家長	讓小朋友知道，這是個普天同慶的日子，把自己的快樂帶給身邊朋友。還要跟他們檢討一下今年有甚麼得與失，為來年定下新目標。
	🌿學校回應：	每逢年末，家長可以與孩子一同進行全年回顧，回憶今年發生過的大小事情，既可以教導孩子學習感恩，亦可以鼓勵孩子來年繼續再接再厲，改善自己的不足。
4D	蘇家穎 家長	小朋友很多時都沒有金錢的概念，試過聽過一個訪問問小朋友：「錢從何來？」他們答：「提款機掙出嚟」。因此從小培養小朋友「金錢」的概念是很重要的，亦要讓他們分辨“want”及“need”的概念，不要隨便浪費金錢。
	🌿學校回應：	當家長教導孩子理財時，除了要灌輸金錢的概念外，亦可以在日常生活中讓孩子體現處理金錢，例如外出用膳時，可以讓孩子嘗試計算價錢數值、比較物品價格等，讓孩子從生活經驗中實踐理財。
2A	衛聖楠 家長	每年的十二月尾的聖誕節，一家人也會將聖誕樹佈置一番，加上星星、彩球、天使等點綴，這可讓家庭每個成員負責一點工作，加點意見，在活動之間了解對方。
	🌿學校回應：	佈置聖誕樹看似是一個簡單的活動，但透過讓孩子參與其中，能大大增加孩子對家庭的歸屬感，建立正面的親子相處經驗。
1D	余欣橋 家長	悠长假期的確是一個很好的親子時間，彼此溝通及認識，同時教導孩子珍惜現在已有的一切，願平安及健康！
	🌿學校回應：	在長假期前夕，家長可以嘗試與孩子商討如何分配時間，一方面讓孩子學習規劃自己的時間表，另一方面可以鼓勵孩子多表達自己的想法，從而慢慢塑造親子溝通模式。
6A	陳卓琪 家長	獨樂樂不如眾樂樂，在我們開心迎聖誕的時候，在其他國家地區仍有很多受苦受難的人。希望大家可在不同的途徑幫助他們、祝福他們。願這世界充滿愛和力量。
	🌿學校回應：	若大家都願意多花時間關心周遭的人，積少成多，聚沙成塔，相信能為世界帶來多一點愛和溫暖。

2E	譚子洋 家長	經過三年的疫情，今年首次參與學校舉辦的聖誕祈禱會，能夠與一眾師生、家長一起迎接普天同慶的節日。感恩我的兒子能夠在一所充滿愛的學校成長。期望將來的年間，都能夠參與其中，把天主的愛分享給身邊的人。
	🌿學校回應：	校園生活已慢慢重回正軌，期望孩子能繼續享受多姿多采的生活，身心靈得以整全發展。
3C	陳睿正 家長	在聖誕期間，會盡量安排多些戶外活動予小孩參與，以減少其觀看電子螢幕的時間。同時，會參與多些派對聯歡會，擴闊社交。
	🌿學校回應：	有些孩子在課餘時間缺乏娛樂，會選擇使用電子產品來填補空缺。所以，安排孩子參與不同的活動，也是其中一個方法鼓勵孩子放下手機呢！
5A	顏梓喬 家長	今個月到學校 BBQ，非常開心，多謝學校給平台同學和家長聚一聚。
	🌿學校回應：	在學校環境內 BBQ，相信這對於家長和家長也是一個難能可貴的機會呢！希望大家也能享受其中，繼續多參與學校活動。
2C	陳小貝 家長	深深感受到孩子長大了，在家、在校所學到的體諒、明白事理的道理，在這個假期中真的表現出來。因為媽媽病倒了，連帶整個聖誕假都不能外出，但並沒有怨言，掛在嘴邊的都是一片片的慰問。這絕對是分美好的禮物。
	🌿學校回應：	相信孩子的窩心和關懷，對於家長來說是最大的良藥吧！
1A	余心妍 家長	希望她能學懂我會身邊的人和事物，珍惜所擁有的幸福。還會樂於分享自己的喜樂給有需要的人。
	🌿學校回應：	在日常生活中，家長可以多與孩子數算一下自己擁有的，讓孩子明白很多東西並非理所當然，藉此慢慢學習珍惜和感恩的心。
6A	何俊傑 家長	今年是他們最後一年在小學過的聖誕節，早前經歷了呈分試，這個假期可給他們喘氣充電的機會，趁假期好好休息，與朋友相聚，比收聖誕禮物，更加有意義和珍惜；我們作為上班一族，也可暫停一停工作，與子女好好溝通和放鬆一下。
	🌿學校回應：	期望家長和孩子也可以在假期間喘息，為自己的身心充電，繼續準備迎接升中的挑戰！加油！